

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. ... Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek Árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A felozslás.

Ki óhajtott a bosnyák politikát Magyarországon és Ausztriában? Az udvar; a katonapárt; a csehek és morvák, a kik szlávul beszélnek; a szerbek és horvátok, a kik délszlávul beszélnek.

Sejtjük ezt már 1875-ben. Világosan láttuk 1876-ban. Határozottan megmondott 1877-ben. Teljesen bebizonyodott 1878-ban. Maguk a kormányok is beismerték tényleg 1879-ben.

Az osztrák reformpárt törpe minoritássá vált, az osztrák szabadelvű párt szétfűtött. Azt az alkotmányt, melynek egyik agyaglábát az osztrák, másik agyaglábát a magyar delegáció képezi, ma már csak törpe kisebbség védelmezi Ausztriában.

Tiszta a Taaffe-kormány előtt vagy a ki ennek helyébe jó, a Hohenwarth-Clam-Martinitz kormány előtt. Mit akarnak ezek? Akarják a választási törvény módosítását, hogy ezzel előkészítsék a federalizmust.

szláv nyelven történjék. Jogos e, vagy jogtalan e kívánat: azt mi nem keressük. Mi csak a megtörtént tényt konstatáljuk.

Ez az, a mit előre sejtettünk, előre láttunk, előre megmondunk. Eszak felől és kelet felől Muszkaország a szomszéd, dél felől szláv államok szomszédaink, csak nyugat felől volt még nyitva a határ.

Az osztrák reformpárt törpe minoritássá vált, az osztrák szabadelvű párt szétfűtött. Azt az alkotmányt, melynek egyik agyaglábát az osztrák, másik agyaglábát a magyar delegáció képezi, ma már csak törpe kisebbség védelmezi Ausztriában.

Az osztrák reformpárt törpe minoritássá vált, az osztrák szabadelvű párt szétfűtött. Azt az alkotmányt, melynek egyik agyaglábát az osztrák, másik agyaglábát a magyar delegáció képezi, ma már csak törpe kisebbség védelmezi Ausztriában.

zenni? De lássátok, én nem tudok megbocsánani, vagy elfelejteni. Ti nem tudjátok, hogy mit tett a nyomorult; ti nem tudjátok, hogy ezen ballépés csak egy szegényítő életmód kezdete volt.

a Taaffe-kormány tegnap előtti diadalát, mert e diadal nélkül már most megrendült volna a földre romlás államrendszer alatt.

Budapest, decz. 22. A vallás és közoktatási miniszterium kebelében most már teljesen készen áll a köznevelési oktatásról szóló törvényjavaslat annyira, hogy ennek a képviselőház elé terjesztését most már semmi sem gátolja.

A pénzügyi helyzet aggasztó az állam kincstár állapota szomorúságos. Erről értesítenek bennünket teljesen megbízható oldalról. Gróf Szapáry Gyula pénzügyminiszter okt. 28-iki pénzügyi nagybeszédében büszkén utalta pénzügyi bevételnek negy-ötven évi kimutatására, melyek az első 3/4-ed évről, tized szeptember végéig 4 millióval több bevételt mutattak ki, mint a múlt 1878-ik év első 9 hónapjában.

Nagyon jól tudta, hogy mit ér, és nem kértékedett, hogy előbbutóbb a rendőrség kezébe kerül, a multban sok oly tettet követett el, hogy jogosan számíthatott életohzigalnia ellátására. Gyula e részben nem volt követelő, és a jövő épen nem keesegtetette.

— Ah ez ő! most már mindent értek, ő bosszút áll. — Ki ezen ember? — Majd meg mondom... de meneküljünk. — Talán ismét egy régi szeretőt, ki elbeszélte történetét? — Igen, majd elmondom neked. — Bizton szaladhat, téged nem fog utólrni, ne félj semmit.

léptetett életbe, mert a végrehajtás alá került birtokokra nincs vevő, s minden birtokot a magának kellene megvenni. Ugyanez okból és meggyekben az adóvégrehajtást is szükségesnek látta a kormány teljes megsejtetését.

A szombati szavazás ára. A következő feletle érdekes s reánk nézve nagyfontosságú értesítést kaptuk bécsi levelezőnkől. Az osztrák liberális párt botránys magaviselete új színben tűnik itt fel, melyről a bécsi lapok eddig nem emlékeztek meg.

Bécs, decz. 21. Azon titkos tanácskozások és előterjesztésekről, melyek az itteni liberális párt frontváltását a tegnapi szavazásnál előidézték, önk valószínűleg sejtelenül se bírnak. Legalább nem bírnak azok egyik igen fontos mozzanatáról.

A berlini tárgyalások a Poroszországgal kötendő vám és kereskedelmi szerződés tárgyában épen most folynak s önk is tudják, hogy viszsonengedményekben Bismarck jelentékeny engedményekre kész, csakhogy Ausztria és Magyarország nyers terményeit Németország olesobban, habár nem megfelelő vám nélkül megkaphassa.

Az itteni keresk. miniszter máre hó tizedikén érinkezésebe tette magát különböző formában a gyárosok képviselőivel. E hó 16-án formazserű tanácskozományt tartott a keresk. miniszterium kebelében az appretur-eljárásra vonatkozó határvám ellenőrség szabályozása tárgyában, pár nappal később pedig felhivatalos sugalmazások tudtak, hogy Ausztria és Magyarország megbízottai kereken visszaautasították Bismarck hg. ajánlatait. Ezt ugyan a Wolff-bureau sietett demantálni,

de azért, mint megtörtént tény teljesen jól értesült egyénekbeszélk it, hogy a keresk. miniszter s az emlitett gyárosok képviselői közt Tiszta Kálmán magyar miniszterelnök tudtával teljes megállapodás jött létre a Németországgal most folyó vám tárgyalásokra vonatkozólag, s hogy az emlitett képviselők főleg azért voltak hajlandók a véd-törvény 2. §-át megsejtetni.

Budapest, december 22. A francia kormány formazserűleg is bsdta tegnap lemondását. A formazserű lemondás után a válság, ugy látszik, nem fog már sokáig tartani, mivel a tárcák feletli alkudozás még a lemondás előtt vette kezdetét s igen élénk, szinte zajos folyamatot vet. Ennek eredményére volt már kíváncsi a közvélemény s most a felhő-zett kíváncsiságot a formazserű kormányváltás tényének alterálja. A Freycinet-kabinet ugnyvezett „hivatalnok kormány” lesz, s egyelőre nékülönli fogja ez erősbé pártviszinatezt, s azt, a mi eredetileg czélja volt, a multiliki visszaidőzni a köztársasági pártok összetartását, teljesen elejtette.

Az angol hadak desperátus helyzete Kabul előtt nem változott. A legújabb jelentés szerint Roberts tábornok parancsot adott Gough tábornoknak az olonymozulatra. Gough tábornok a kalkulált jelentés szerint 1400 foyi sereggel s négy ágyuval rendelkeznek. Iatabenaban 700 ember és 2 ágyu fogna hozzá csatlakozni. E jelentés, szerinte Kabul és Jagdallag közt nincs ellenség. Ezen detachement által Roberts hadereje jelentékenyen esőkent, s a való a teheráni tudósítás, mely 70,000, vagy a londoni, mely 30000 foye becsülte az ellenséget, nem lehet annak, hogy Kabul előtt nincs ellenség, más jelentőséget tulajdonítani, mint azt, hogy a folkolok nem merték megerőditett hadállásban megtámadni, hanem ki akarják csalni Roberts tábornokot. A szakatlanul kemény hideg, a takarmány beszerzésének nehézségei, a környék megbizhatlansága s az összekötöttés bizonytalansága szemel előtt tartja az angol hadseregenk Cavagnari iszonyu katasztrófáját. Az angol kormány az indiai alkürij jelentéseit egykedrüen veszi s az expedició hidagvértün várakozik; a helyett, hogy esetleges katasztrófa ellen intézkednének, a kormány tagjai kitűnő beszédek tartanak.

Suvaloff küldetése londoni hírek szerint vagy egészen vagy részben, csakugyan a nihilisták, illetőleg a szocialisták ellen teendő nemzetközi intézkedésekre vonatkozott. E szerint törvényileg üldöztetik mindenki, a ki a szocialis-

ese ugyan magával, hogy én veled legyek, számíthatsz reám. En soha sem tettem neked szemrehányásokat; mi ifjú korunkban ismertük egymást! én kedvesed voltam, ma megújítjuk a szerelm szétört lánczait; akarod? Ezzel átölelte és magához vonta. A nyomorult nő srezán két sűrű könny gördült le, és így folytató: — Mi lesz belőlem most? — Hát nem hallottad, mit mondtam? vagy nem szeretsz már? Ne sirj tehát. Te nem tudod, hogy én mire vagyok képes: nekem mindig hiányzott valaki; valaki, ki engem fenntartson, felbátorítson, és kinek van is valamije... ezen valaki te leszel! Lilliem.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A szép himlőhelyes.

BOUVIER ELEK REGÉNYE. MÁSODIK RÉSZ. Egy párisi csillag. VIII. Egy ügyes láték. (Folytatás.) Auhlet felkelt, és kiált: — Hisz ez lehetetlen, eszlódom-e? És Aurelia után rohant. — Hát ez mit jelent? megörültél-e? mit tartozik rád? hová mérsz? Auhlet már messze volt. Időközben a kapitány hosszasan védekezett a marquis karjában, ezután kimerülve egy székre rogyott. Oliver lefegyverezte. A nyugalmom fájdalma is visszatért és lesujtja, sirva így szól: — Mindennek vége, én nem élem túl a botrányt, de előbb megbosszuszom megamat. Elise kétségbeesett a kapitány állapota felett. E pillanatban a bosszu eszméje elenyészett nála és szinte sajnálta, hogy ő is hozzájárult e végkifej-lődéshez. Most az öreg kapitányhoz közelített és ugyanazon felénk és remegő hangon, melylyel hajdan szólott hozzá, így szól: — Hilarins! Hilarins! légy erős! Nővérem bűnös, az igazán hatatlan; de ő fiatal volt, és te nagyon elhasználtad. Aristide nincs többé, a halottaknak meg kell bocsánani. A nő szegénye nem bírhatik a férjre, ez ellen küzdeni kell. Te most oly lezért adnadsz Aureliának, hogy ezennel kényserítve lesz, az érnő ösvenyén maradni. Tenard de Marby megatottan tekintett az ifjú nőre, megfogta kezét, és így szól: — Hisz te is sokat szenvedtél miatta, és érette, és most te kérsz bocsánatot számára. Szegény kiscsiny, én félre ismertelek, és most bocsánatot kérek tőled. Amár te is hozzájárultál engem tévúra ve-

— Én tökéletesen értem, hogy az ön helyzete borzasztó. És engedje meg Tenard de Marby ur, hogy kezemet nyújtsa felajánljam segélyemre. A kapitány egy pillanattig mérően szemé közé nézett, ezután elfogadta a feléje nyújtott kezét, megszorította és így szól: — Köszönöm uram. ön beestlése ember én elfogadom. — Vis-na megyn ön Párisba? veté oda Oliver. — En lakósomra megyek, viszonzá a kapitány komor arczal. Végeztem kell. — Hosszas beszédem lesz önnel; megengedi, hogy elkísérem? — Ha akarja, szól a kapitány, esüggedten. Elise Oliver féléhez hajolt, és így szól: — Ne hagyjd el, mig nem jutott határozat-hoz; azután jöjvön vissza rögtön. — Az öreg katoná eszánadó látványt nyujtott; alig tudott menni, és lecsüggesztett fejét; már menni készült, midőn Elise kiköszöltetett és így szól: — Nem akarsz megcsókolni, sógor? — Igen, szegény kiscsiny, veté oda a kapitány; könnyekre fakadt és megölelte. Ekkor Oliver megfogta karját és a vasúthoz vezette. Elise egyedül maradt, és néhány pillanattig, a felsorolt eseményekre gondolt, ezután egy asztalra könykölt, állát kezére hajtá, és fennhangon így elmélkedett: — E szerint e nyomorult gyermekem atyja! Aureliától ki kell tudnunk, hogy voltaképen ki ő. X. A sár utáni vég. Midőn Gyula nem találta módot Aureliával menekülni, elhatározta az első emletről leugorni; erre alapos okai voltak. A semmirekellő tisztában volt önmagával.

— Ah ez ő! most már mindent értek, ő bosszút áll. — Ki ezen ember? — Majd meg mondom... de meneküljünk. — Talán ismét egy régi szeretőt, ki elbeszélte történetét? — Igen, majd elmondom neked. — Bizton szaladhat, téged nem fog utólrni, ne félj semmit. — Új a kocsi mélyébe, rejtsd el magadat minél jobban, hogy ugy lássék, mintha egyedül ülnek benn. A fiatal asszony engedelmességett; Gyula azonban felhuzta a függönyöket, és így szól a kocsihoz: — Hamar, Antuileb; majd jó borra valót adok. A kocsi szemével kunyorított, és így felelt: — Érttem polgárúr! Ostorával egyet ütött a lovakra. Midőn a kocsi megindult, Aurelia egy kissé bátrabb lett; a mint á Saranent hidon átmentek, és a boulogni erdőbe értek, sietve kérdé Gyulától: — Miért megyünk mi Antuileb? — Hogy lakósdra menjünk. — Én többé nem mehetek haza... ő megölné engem; már emlitettem, miszerint Isten csodája, hogy még életben vagyok. Te nem tudod, hogy mi történt ott fenn. És némi módosításokkal, a saját előnyére, albeszélte a jelenetet, melynek mi tanni voltunk. — Terméttél? veté oda Gyula. — ezekután már nem találkozhatsz vele; most örvény vagy. — Mit tegyek? veté oda Aurelia fejét rázza és elémúlt a a jövőre és jelen helyzetére gondolt. — Nem kell eszűggedné, miután a szeren-

Lapunk mai számához egy lv melléklet van csatolva.



december  
azva, írvét  
zter Domo-  
következő  
vankonka-  
oru kime-  
Józsefnek  
mind oda-  
német ka-  
r holmiját,  
kezes te-  
jutott a  
eredeti s  
ts, melyet  
t hosszak  
is sejtven,  
alkalmatl  
kézbe  
nak, hogy  
rtoznak a  
átengedte  
goy van-e  
ok, de a  
— Meg-  
Vizátván  
két level  
Kossuth-  
yet a kor-  
kára tollá-  
folytatá-  
M. Polg-  
a követke-

16. 1848.  
tudósítási  
Nádasd-  
visszavon-  
tánán Na-  
állapotban  
i magát,  
parton 44  
s azt vo-  
s felvón  
s azonban  
ul. 2) Azt  
0 ember-  
rt s Má-  
sót hét  
s erdélyi  
nó kime-  
ltem, de  
volna to-  
miért vo-  
Bányától  
ben Deés  
ál, vagy  
skedjék a  
fennebbi  
mást sze-  
y-Bányá-  
a naszói  
el, földdel  
van biz-  
— de  
szák s a  
gyűria  
gy reu-  
on leend  
k folytán  
tal kissé  
osztárk  
iszfellel

esti elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

estü elő-  
lytatási  
százi elő-  
vevehető.  
kedélyes  
a barát-  
hangulat,  
büség ré-  
s átmenit.  
Podma-  
a szicé-  
k; P a u-  
karolyja  
elmozos-  
rés és mi-  
se a szé-  
rtokosa,  
ai hely-  
s ki ez  
slen ki-  
tes elő-  
lyog-

összehasonlítjuk azokkal a dolokkal, melyeket a magyar nép Magyarországon dalol, Ha kitűnjük, mikor vándoroltak a magyar kolonisták az új hazájukba" stb.

Nem titkolhatjuk el meglepetésünket azon meglepő jelenség fölött, hogy a magyar irodalomnak ilyen legsajátosabb ügyével horvát ember foglalkozik: annyival is inkább, mert tudunkkal jelenleg, a „Nyelvtör" gyűjtőinek alkalmi működését nem számítva, nincs magyar tudós vagy író, ki néprajzi vagy költési adatok gyűjtésében fáradozék.

— Fagy és inség. Szatmármegyei irások nekünk: A borzasztó hideg és inség roppant pusztításokat tesz népünk fölött. Hiripen az erdőn 3 fadvágó, a mártón-udvari uton egy napszámos, Szatmáron egy szegény ember az istállóban megfagyott. A fül-, orr-, kéz- és lábujjhegy napra napra annyival inkább, mert a nép nagy inségben levén, kellő ideig ruházattal nem láthatja el magát. A madarak megfagyva hullnak le a levegőből, s a vadak annyira elszaporodtak, hogy éjjel bejárnak a falvakba.

— Szegény iskolások gyerekeinek segélyezésére. A ferencvárosi 2. iskola mellett naponta innapig rendezett a szegény tanulóknak fogadója, s 74 árva gyermeket látott el táplálással. Az unop, mely az iskoláskorú gyermekeknek a Györgynek érdeme, szavalatból, énekből áll; az iskolások pedig a számos alkélti vendég volt benne részt. A tábori iskola naponta innapig rendezett a szegény gyermekeknek; 180-en kaptak től ruhát, melynek költségéből 60 forint magán adakozókból, 110 forint a tantestület tagjainak adományából gyűjtötték. A kisnyelvi ruhát kivül karacsony ajándékként is kaptak; a további segélyezésre zárbéli Esztoros és Wehner igazgatók 10-60 hangversenyi rendeztek. A törvényes 2000-2100-2200-2300-2400-2500-2600-2700-2800-2900-3000-3100-3200-3300-3400-3500-3600-3700-3800-3900-4000-4100-4200-4300-4400-4500-4600-4700-4800-4900-5000-5100-5200-5300-5400-5500-5600-5700-5800-5900-6000-6100-6200-6300-6400-6500-6600-6700-6800-6900-7000-7100-7200-7300-7400-7500-7600-7700-7800-7900-8000-8100-8200-8300-8400-8500-8600-8700-8800-8900-9000-9100-9200-9300-9400-9500-9600-9700-9800-9900-10000-10100-10200-10300-10400-10500-10600-10700-10800-10900-11000-11100-11200-11300-11400-11500-11600-11700-11800-11900-12000-12100-12200-12300-12400-12500-12600-12700-12800-12900-13000-13100-13200-13300-13400-13500-13600-13700-13800-13900-14000-14100-14200-14300-14400-14500-14600-14700-14800-14900-15000-15100-15200-15300-15400-15500-15600-15700-15800-15900-16000-16100-16200-16300-16400-16500-16600-16700-16800-16900-17000-17100-17200-17300-17400-17500-17600-17700-17800-17900-18000-18100-18200-18300-18400-18500-18600-18700-18800-18900-19000-19100-19200-19300-19400-19500-19600-19700-19800-19900-20000-20100-20200-20300-20400-20500-20600-20700-20800-20900-21000-21100-21200-21300-21400-21500-21600-21700-21800-21900-22000-22100-22200-22300-22400-22500-22600-22700-22800-22900-23000-23100-23200-23300-23400-23500-23600-23700-23800-23900-24000-24100-24200-24300-24400-24500-24600-24700-24800-24900-25000-25100-25200-25300-25400-25500-25600-25700-25800-25900-26000-26100-26200-26300-26400-26500-26600-26700-26800-26900-27000-27100-27200-27300-27400-27500-27600-27700-27800-27900-28000-28100-28200-28300-28400-28500-28600-28700-28800-28900-29000-29100-29200-29300-29400-29500-29600-29700-29800-29900-30000-30100-30200-30300-30400-30500-30600-30700-30800-30900-31000-31100-31200-31300-31400-31500-31600-31700-31800-31900-32000-32100-32200-32300-32400-32500-32600-32700-32800-32900-33000-33100-33200-33300-33400-33500-33600-33700-33800-33900-34000-34100-34200-34300-34400-34500-34600-34700-34800-34900-35000-35100-35200-35300-35400-35500-35600-35700-35800-35900-36000-36100-36200-36300-36400-36500-36600-36700-36800-36900-37000-37100-37200-37300-37400-37500-37600-37700-37800-37900-38000-38100-38200-38300-38400-38500-38600-38700-38800-38900-39000-39100-39200-39300-39400-39500-39600-39700-39800-39900-40000-40100-40200-40300-40400-40500-40600-40700-40800-40900-41000-41100-41200-41300-41400-41500-41600-41700-41800-41900-42000-42100-42200-42300-42400-42500-42600-42700-42800-42900-43000-43100-43200-43300-43400-43500-43600-43700-43800-43900-44000-44100-44200-44300-44400-44500-44600-44700-44800-44900-45000-45100-45200-45300-45400-45500-45600-45700-45800-45900-46000-46100-46200-46300-46400-46500-46600-46700-46800-46900-47000-47100-47200-47300-47400-47500-47600-47700-47800-47900-48000-48100-48200-48300-48400-48500-48600-48700-48800-48900-49000-49100-49200-49300-49400-49500-49600-49700-49800-49900-50000-50100-50200-50300-50400-50500-50600-50700-50800-50900-51000-51100-51200-51300-51400-51500-51600-51700-51800-51900-52000-52100-52200-52300-52400-52500-52600-52700-52800-52900-53000-53100-53200-53300-53400-53500-53600-53700-53800-53900-54000-54100-54200-54300-54400-54500-54600-54700-54800-54900-55000-55100-55200-55300-55400-55500-55600-55700-55800-55900-56000-56100-56200-56300-56400-56500-56600-56700-56800-56900-57000-57100-57200-57300-57400-57500-57600-57700-57800-57900-58000-58100-58200-58300-58400-58500-58600-58700-58800-58900-59000-59100-59200-59300-59400-59500-59600-59700-59800-59900-60000-60100-60200-60300-60400-60500-60600-60700-60800-60900-61000-61100-61200-61300-61400-61500-61600-61700-61800-61900-62000-62100-62200-62300-62400-62500-62600-62700-62800-62900-63000-63100-63200-63300-63400-63500-63600-63700-63800-63900-64000-64100-64200-64300-64400-64500-64600-64700-64800-64900-65000-65100-65200-65300-65400-65500-65600-65700-65800-65900-66000-66100-66200-66300-66400-66500-66600-66700-66800-66900-67000-67100-67200-67300-67400-67500-67600-67700-67800-67900-68000-68100-68200-68300-68400-68500-68600-68700-68800-68900-69000-69100-69200-69300-69400-69500-69600-69700-69800-69900-70000-70100-70200-70300-70400-70500-70600-70700-70800-70900-71000-71100-71200-71300-71400-71500-71600-71700-71800-71900-72000-72100-72200-72300-72400-72500-72600-72700-72800-72900-73000-73100-73200-73300-73400-73500-73600-73700-73800-73900-74000-74100-74200-74300-74400-74500-74600-74700-74800-74900-75000-75100-75200-75300-75400-75500-75600-75700-75800-75900-76000-76100-76200-76300-76400-76500-76600-76700-76800-76900-77000-77100-77200-77300-77400-77500-77600-77700-77800-77900-78000-78100-78200-78300-78400-78500-78600-78700-78800-78900-79000-79100-79200-79300-79400-79500-79600-79700-79800-79900-80000-80100-80200-80300-80400-80500-80600-80700-80800-80900-81000-81100-81200-81300-81400-81500-81600-81700-81800-81900-82000-82100-82200-82300-82400-82500-82600-82700-82800-82900-83000-83100-83200-83300-83400-83500-83600-83700-83800-83900-84000-84100-84200-84300-84400-84500-84600-84700-84800-84900-85000-85100-85200-85300-85400-85500-85600-85700-85800-85900-86000-86100-86200-86300-86400-86500-86600-86700-86800-86900-87000-87100-87200-87300-87400-87500-87600-87700-87800-87900-88000-88100-88200-88300-88400-88500-88600-88700-88800-88900-89000-89100-89200-89300-89400-89500-89600-89700-89800-89900-90000-90100-90200-90300-90400-90500-90600-90700-90800-90900-91000-91100-91200-91300-91400-91500-91600-91700-91800-91900-92000-92100-92200-92300-92400-92500-92600-92700-92800-92900-93000-93100-93200-93300-93400-93500-93600-93700-93800-93900-94000-94100-94200-94300-94400-94500-94600-94700-94800-94900-95000-95100-95200-95300-95400-95500-95600-95700-95800-95900-96000-96100-96200-96300-96400-96500-96600-96700-96800-96900-97000-97100-97200-97300-97400-97500-97600-97700-97800-97900-98000-98100-98200-98300-98400-98500-98600-98700-98800-98900-99000-99100-99200-99300-99400-99500-99600-99700-99800-99900-100000-100100-100200-100300-100400-100500-100600-100700-100800-100900-101000-101100-101200-101300-101400-101500-101600-101700-101800-101900-102000-102100-102200-102300-102400-102500-102600-102700-102800-102900-103000-103100-103200-103300-103400-103500-103600-103700-103800-103900-104000-104100-104200-104300-104400-104500-104600-104700-104800-104900-105000-105100-105200-105300-105400-105500-105600-105700-105800-105900-106000-106100-106200-106300-106400-106500-106600-106700-106800-106900-107000-107100-107200-107300-107400-107500-107600-107700-107800-107900-108000-108100-108200-108300-108400-108500-108600-108700-108800-108900-109000-109100-109200-109300-109400-109500-109600-109700-109800-109900-110000-110100-110200-110300-110400-110500-110600-110700-110800-110900-111000-111100-111200-111300-111400-111500-111600-111700-111800-111900-112000-112100-112200-112300-112400-112500-112600-112700-112800-112900-113000-113100-113200-113300-113400-113500-113600-113700-113800-113900-114000-114100-114200-114300-114400-114500-114600-114700-114800-114900-115000-115100-115200-115300-115400-115500-115600-115700-115800-115900-116000-116100-116200-116300-116400-116500-116600-116700-116800-116900-117000-117100-117200-117300-117400-117500-117600-117700-117800-117900-118000-118100-118200-118300-118400-118500-118600-118700-118800-118900-119000-119100-119200-119300-119400-119500-119600-119700-119800-119900-120000-120100-120200-120300-120400-120500-120600-120700-120800-120900-121000-121100-121200-121300-121400-121500-121600-121700-121800-121900-122000-122100-122200-122300-122400-122500-122600-122700-122800-122900-123000-123100-123200-123300-123400-123500-123600-123700-123800-123900-124000-124100-124200-124300-124400-124500-124600-124700-124800-124900-125000-125100-125200-125300-125400-125500-125600-125700-125800-125900-126000-126100-126200-126300-126400-126500-126600-126700-126800-126900-127000-127100-127200-127300-127400-127500-127600-127700-127800-127900-128000-128100-128200-128300-128400-128500-128600-128700-128800-128900-129000-129100-129200-129300-129400-129500-129600-129700-129800-129900-130000-130100-130200-130300-130400-130500-130600-130700-130800-130900-131000-131100-131200-131300-131400-131500-131600-131700-131800-131900-132000-132100-132200-132300-132400-132500-132600-132700-132800-132900-133000-133100-133200-133300-133400-133500-133600-133700-133800-133900-134000-134100-134200-134300-134400-134500-134600-134700-134800-134900-135000-135100-135200-135300-135400-135500-135600-135700-135800-135900-136000-136100-136200-136300-136400-136500-136600-136700-136800-136900-137000-137100-137200-137300-137400-137500-137600-137700-137800-137900-138000-138100-138200-138300-138400-138500-138600-138700-138800-138900-139000-139100-139200-139300-139400-139500-139600-139700-139800-139900-140000-140100-140200-140300-140400-140500-140600-140700-140800-140900-141000-141100-141200-141300-141400-141500-141600-141700-141800-141900-142000-142100-142200-142300-142400-142500-142600-142700-142800-142900-143000-143100-143200-143300-143400-143500-143600-143700-143800-143900-144000-144100-144200-144300-144400-144500-144600-144700-144800-144900-145000-145100-145200-145300-145400-145500-145600-145700-145800-145900-146000-146100-146200-146300-146400-146500-146600-146700-146800-146900-147000-147100-147200-147300-147400-147500-147600-147700-147800-147900-148000-148100-148200-148300-148400-148500-148600-148700-148800-148900-149000-149100-149200-149300-149400-149500-149600-149700-149800-149900-15000









Grat kapitány gyermekei.

Nagy látványos színmű 10 hépen. Irta Jules Verne és R. D'Ennery, fordította Fáy J. Béla.

Vasúti közlekedési útmutató.

Table with columns for train routes (e.g., 'A vonatok indulnak'), destinations, and departure times.

Meteorológiai jegyzetek.

A meteorológiai meg. kir. központi intézet időjárás távirati jelentései 1879. évi decz. 22-áról, reggeli 7 óra.

Table showing meteorological data for various locations including Bregana, Pécs, Sopron, and others.

Vizállás és időjárás.

Table with columns for 'Név szerint', 'Méter', 'Változik', and 'Időjárás'.

is érvényben maradt, de csak a belga kibővített államosok...

Jegyzék. Észak-németországi közlekedési útmutató...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Jegyzék. Thüringi-szász-magyar gabona díjjegyzék.

Jegyzék. Cs. k. szab. osztr. államvasutársulat...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

Az osztrák-magyar bank állása. 1879. évi decz. 15-éről...

itt béméltog hat mindenre. És az óriási ínség, mely az ország...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

hogy a hét to az 1 méter tért tökéletesen és elég sűrűn képes...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

sekbe, s kivételnek végt szaktani valahára is annyira egy...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

Az osztrák-magyar bank osztálya. Mint utólag írják az osztrák-magyar bank osztály...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) december 22.

Table listing market prices for various goods like sugar, flour, and oil.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bonds and securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bonds and securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bonds and securities.

Értékpapírok

Table listing prices for various types of bonds and securities.

Vertical text on the right edge of the page, including 'Hirdetés', 'Hír', and other notices.